

## Proces verbal

Încheiat astăzi 26 februarie 2019 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Căpleni,

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința ordinară din data de 26 februarie 2019 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.75/21.02.2019. Invitația consilierilor s-a făcut în data de 21.02.2019.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.1/21.01.2019 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

Sunt prezenți: Grebur Paul, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferencz, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan. Lipsește nemotivat Kánya Zsolt-Albert, Ernyi Mihály și Hajdu Levente.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl primar Mosdóczi Vilhelm, dna secretar al UAT Căpleni Csizmar Erika, dna contabil Gozner Maria-Terezia și 2 cetățeni.

Dl Csizmár Antal-Tamás: Declar deschisă ședința ordinară al Consiliului local Căpleni de azi 26 februarie 2019. Prezența. Constat că din 13 consilieri sunt prezenți 10 Lipsește nemotivat Kánya Zsolt-Albert, Ernyi Mihály și Hajdu Levente. Ședința este statutară.

Supun la vot proiectul ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre nr.1/2019 privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Ernyi Mihály;  
Inițiator: Mosdóczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni;
2. Proiect de hotărâre nr.2/2019 privind validarea mandatului unui consilier;  
Inițiator: Mosdóczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni;
3. Proiect de hotărâre nr.3/2019 privind completarea Consiliului local al comunei Căpleni cu un consilier;  
Inițiator: Mosdóczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni;
4. Proiect de hotărâre nr.4/2019 privind modificarea componenței comisiei de specialitate din domeniul activității economico-financiare; amenajarea teritoriului și urbanism; agricultură; protecție mediu și turism pe lângă Consiliul Local al comunei Căpleni;  
Inițiator: Mosdóczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni;
5. Proiect de hotărâre nr.5/2019 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2018;  
Inițiator: Mosdóczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni;
6. Informații.

Dl Csizmár Antal-Tamás, președinte de ședință: Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 30.10.2018? Nu sunt. Cu 10 voturi pentru, Grebur Paul, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferencz, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan. 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni din data de 30.10.2018.

Dl Csizmár Antal-Tamás, președinte de ședință: Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 18.12.2018? Nu sunt. Cu 10 voturi pentru, Grebur Paul, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferencz, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni din data de 18.12.2018.

Dl Csizmár Antal-Tamás, președinte de ședință: Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 28.12.2018? Nu sunt. Cu 10 voturi pentru, Grebur Paul, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferencz, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan. 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă procesul verbal al ședinței de îndată al Consiliului local Căpleni din data de 28.12.2018.

Dl consilier Heveli József: propun începerea cu punctul 6.

Dl Csizmár Antal-Tamás, președinte de ședință: supun la vot: cu 10 voturi pentru, Grebur Paul, Csizmár

Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferencz, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan. 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă **proiectul ordinii de zi**, cu propunerea de mai sus. Dau cuvântul domnului primar.

#### Punctul 6 al ordinii de zi:

Dl primar:

- vă prezint cererea domnului Békési Zoltán, administratorul unității comerciale "Zero Trend Cafe SRL", prin care solicită prelungirea programului de lucru astfel: luni, marți, miercuri, joi și duminică: 7.00-24.00, vineri și sâmbătă: 7.00-2.00. Solicit părerea consiliului local. Menționez că sunt înregistrate plângeri, din partea unui singur cetățean, cu privire la nerespectarea programului actual de funcționare. Decizia consiliului este consultativă.

Dl Csizmár Antal-Tamás, președinte de ședință: dau cuvântul reprezentatului domnului Békési Zoltán. Reprezentatul domnului Békési Zoltán: având în vedere programul de lucru ai unităților comerciale din comuna Căpleni, în vederea evitării discriminării, solicităm prelungirea programului. Tulburarea liniștii publice de pe domeniul public nu este cauzată de către dl administrator.

Dl consilier Mánc Tihamér: propun prelungirea programului conform solicitării.

Dl Csizmár Antal-Tamás, președinte de ședință: supun la vot: cu 10 voturi pentru, Grebur Paul, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferencz, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă programul solicitat.

Dna secretar: se vor respecta prevederile "Regulamentului privind eliberarea avizului program și a autorizației de funcționare pentru desfășurarea activităților comerciale în comuna Căpleni" aprobat prin HCL Căpleni Nr.19/23.08.2016.

#### Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.1/2019 privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Ernyi Mihály, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia juridică: Acordă raport/aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de ședință Csizmár Antal-Tamás: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. Cu **10 voturi pentru**, Grebur Paul, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferencz, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan, **împotriva 0, abțineri 0**, se aprobă **hotărârea nr.1/2019** privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Ernyi Mihály.

#### Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.2/2019 privind validarea mandatului unui consilier, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni. Dl Mánc Tihamér, secretar al Comisiei de validare, prezintă procesul verbal privind propunerea validării mandatului.

Comisia juridică: Acordă raport/aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de ședință Csizmár Antal-Tamás: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. Cu **10 voturi pentru**, Grebur Paul, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferencz, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan. **împotriva 0, abțineri 0**, se aprobă **hotărârea nr.2/2019** privind validarea mandatului unui consilier.

Dl Tabori Francisc Robert, cu mâna stângă pe Constituție și Biblie, dă citire jurământului "**Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei CĂPLENI. Așa să-mi ajute Dumnezeu**", după care semnează jurământul imprimat pe un formular special, în două exemplare, dintre care unul se păstrează la dosarul de ședință iar al doilea se înmânează consilierului.

#### Punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.3/2019 privind completarea Consiliului local al comunei Căpleni cu un consilier, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia juridică: Acordă raport/aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de ședință Csizmár Antal-Tamás: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. Cu **10 voturi pentru**, Grebur Paul, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferencz,

Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan. **împotriva 0, abțineri 0**, se aprobă **hotărârea nr.3/2019** privind completarea Consiliului local al comunei Căpleni cu un consilier.

Punctul 4 al ordinii de zi:

Proiect de Hotărâre nr.4/2019 privind modificarea componenței comisiei de specialitate din domeniul activității economico-financiare; amenajarea teritoriului și urbanism; agricultură; protecție mediu și turism pe lângă Consiliul Local al comunei Căpleni, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia juridică: Acordă raport/aviz nefavorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Csizmár Antal-Tamás: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. Cu **10 voturi pentru**, Grebur Paul, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferencz, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan. **împotriva 0, abțineri 0**, se aprobă **hotărârea nr.4/2019** privind modificarea componenței comisiei de specialitate din domeniul activității economico-financiare; amenajarea teritoriului și urbanism; agricultură; protecție mediu și turism pe lângă Consiliul Local al comunei Căpleni.

Punctul 5 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.5/2019 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2018, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă raport/aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Csizmár Antal-Tamás: Observații?

Dna consilier Fleisz Clara: nu este trecut venitul din chirii?

Dna contabilă, Gozner Maria-Terezia: este trecut la capitolul de venituri.

Dl președinte de ședință Csizmár Antal-Tamás: alte observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. Cu **11 voturi pentru**, Grebur Paul, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferencz, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, **împotriva 0, abțineri 0**, se aprobă **hotărârea nr.5/2019** privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2018.

Punctul 6 al ordinii de zi:

Dl primar:

- în data de 31 martie, la ora 15, în cimitir, se va inaugura monumentul funerar al familiei Reök,
- azi a fost publicat pe SEAP achiziționarea tractorului și al utilajului de tuns iarba,
- în cursul săptămânii va ajunge proiectul tehnic al iluminatului public
- pentru ziua comunei am depus cerere de finanțare la guvernul maghiar pentru suma de 2,5 milioane de forinți
- în data de 22 februarie cu ocazia întâlnirii fermierilor și agricultorilor s-au ales 2 noi membrii în Comisia locală de fond funciar: Fleisz Anton și Herman Gabi

Dl viceprimar: am promis pietruirea străzii Sany spre romi și până-n prezent nu s-a realizat

Dl președinte de ședință Csizmár Antal-Tamás: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni de azi 26 februarie 2019.

Președinte de ședință  
Csizmár Antal-Tamás

Secretar